

Oggetto: Bando n. D240000-1003841-2014. Rettifica della canalizzazione relativa all'insegnamento di ANALISI MATEMATICA 1 (12 cfu di cui 3 a bando) per il corso di laurea in Ingegneria Biomedica.

Con riferimento al bando in oggetto, dichiaro che per un errore puramente materiale, è stato indicato il canale 3 anziché il canale 4.

Dato che tale errore non comporta il cambiamento dell'effettivo oggetto della prestazione e che i termini della stessa non mutano per i candidati, chiedo venga rettificato il dato presente nel bando e che ai fini della copertura dell'insegnamento di ANALISI MATEMATICA 1, corso di laurea in Ingegneria Biomedica, venga considerato il canale 4.

Il Direttore

Prof. Alessandro Paccagnella

Padova, 8 luglio 2014